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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΜΟΝΤΡΕΑΛ
Εξελέγη η Εφορευτική Επιτροπή
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ΤΟ ΕΘΙΜΟ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΙΤΑΣ
Σχολείο “Άγιος Νικόλαος” Λαβάλ

ΟρκίστηκανΟρκίστηκαν
τα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΚΜΜτα νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΚΜΜ

Με την  επιστροφή τους από τις χριστουγεννιάτικες διακοπές, το Σάββατο, 7 
Ιανουαρίου 2023, οι μαθητές  των σχολείων της  Συμπληρωματικής Εκπαί-

δευσης καλωσόρισαν το νέο έτος με διάφορες δραστηριότητες. 

Στο Σαββατιανό σχολείο “Άγιος Νικόλαος” Λαβάλ, τα παιδιά, αφού έμαθαν για 
τις ρίζες του εθίμου της Βασιλόπιτας -γλύκισμα σύμβολο της Πρωτοχρονιάς που 
συνδέεται με την εορτή του Αγίου Βασιλείου, από τον οποίο πήρε και το όνομά 
της- παρακολούθησαν με ενδιαφέρον τον τελετουργικό τρόπο κοπής και το μοί-
ρασμα των κομματιών στους συμμαθητές τους. Στις ημέρες μας, κατά την πα-
ρασκευή της Βασιλόπιτας τοποθετείται ένα νόμισμα, που όποιος το βρει θα είναι 
και ο τυχερός της χρονιάς. Οι Βασιλόπιτες προσφέρθηκαν από την Επιτροπή 
Γονέων του σχολείου.

Την παραμονή των Χριστουγέννων, 
24 Δεκεμβρίου 2022, ορκίστηκαν 

τα πέντε νέα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΕΚΜΜ, παρουσία του 
Θεοφιλέστατου Επισκόπου Ζηνουπό-
λεως Ιακώβου. Τα πέντε νέα μέλη προ-

ήλθαν από τον κατάλογο των επιλα-
χόντων των εκλογών του περασμένου 
Ιουνίου, όπως ορίζουν οι εσωτερικοί 
κανονισμοί της Κοινότητας. 

Τα μέλη είναι: Κωνσταντίνος Νασιού-

λης, Ευδοκία Νικολάου, Γεώργιος Ρή-
γας, Λώρη Κέζα και Αντωνία Μακρή. 

Η επίσημη παρουσίασή τους στα υπό-
λοιπα μέλη του Συμβουλίου έγινε κατά 
τη διάρκεια της έκτακτης συνεδρίασης 

του σώματος, διαδικτυακά, στις 28 Δε-
κεμβρίου 2022.

Καλωσορίζουμε τα νέα μέλη και ευχό-
μαστε κάθε επιτυχία στο έργο τους. 

Την Κυριακή, 8 Ιανουαρίου 2023 πραγματοποι-
ήθηκε η ειδική Περιφερειακή Γενική Συνέλευση 

της Περιφέρειας Μοντρεάλ της ΕΚΜΜ, με σκοπό την 
εκλογή της Εφορευτικής Επιτροπής που θα διεξάγει 
τις εκλογές για την ανάδειξη του νέου Περιφερειακού 
Συμβουλίου Μοντρεάλ, στις 28 Ιανουαρίου 2023. 

Τα μέλη της Κοινότητας υποδέχτηκε ο Πρόεδρος Δρ. 
Γεώργιος Τσούκας, ο οποίος, αφού ευχήθηκε σε όλα 
τα μέλη «Καλή χρονιά», ευχαρίστησε όλους για τη 
συμμετοχή τους στη συνέλευση. 

Πρόεδρος της συνέλευσης εξελέγη ο κ. Νίκος Μαύ-
ρος και Γραμματέας ο εκδότης Χρήστος Μανίκης. 
Απαρτία διαπιστώθηκε στις 3:31 μ.μ.. Τη συνέλευση 
παρακολούθησαν, επίσης, μέλη της Κοινότητας από 
τις περιφέρειες Λαβάλ και Νότιας Ακτής, χωρίς δικαί-
ωμα ψήφου. 

Για τη σύσταση της Εφορευτικής Επιτροπής εξελέ-
γησαν οι:

• Βασίλης Στραπάτσας
• Χαράλαμπος Μπαμπαρούτσης
• Βίκυ Κομπογιάννη
• Κωσταντίνος Γκολφινόπουλος 
• Νίκος Μαύρος

Οι Περιφερειακές Εκλογές Μοντρεάλ θα διεξαχθούν 
το Σάββατο, 28 Ιανουαρίου 2023, στο Ελληνικό Κοι-
νοτικό Κέντρο «Αδριανός Μαρής», 5757 Wilderton. 
Αιτήσεις υποψηφίων υπάρχουν στα γραφεία της Κοι-
νότητας. 

Στην πρώτη συνεδρίαση της Εφορευτικής Επι-
τροπής, τη Δευτέρα, 9 Ιανουαρίου 2023, πραγμα-
τοποιήθηκαν οι αρχαιρεσίες για την ανάδειξη του 

Προεδρείου. Πρόεδρος εξελέγη ο Χαράλαμπος Μπα-
μπαρούτσης, Ταμίας η Βίκυ Κομπογιάννη και Γραμ-
ματέας ο Νίκος Μαύρος. 

Ακολούθησε η έκδοση της πρώτης ανακοίνωσης της 
Εφορευτικής Επιτροπής, με τις σχετικές οδηγίες για 
τους ψηφοφόρους και τους υποψηφίους των περιφε-
ρειακών εκλογών του Μοντρεάλ. 

Η ανακοίνωση δημοσιεύεται και μεταδίδεται αντίστοι-
χα, από τις εβδομαδιαίες εφημερίδες του Μοντρεάλ 
και τους ραδιοφωνικούς σταθμούς. Η ΕΚΜΜ ευχαρι-
στεί θερμά τα τοπικά μέσα ενημέρωσης για την προ-
σφορά του χώρου και του χρόνου που διαθέτουν. 

Επίσης, η ανακοίνωση έχει αναρτηθεί στον ιστότοπο 
της Κοινότητας, hcgm.org και στα κοινωνικά δίκτυα. 

Η χριστουγεννιάτικη γιορτή των μαθητών του παραρτήματος V του σχολείου 
«Σωκράτης-Δημοσθένης», ήταν μια εκπληκτική εκδήλωση, που έφερε κοντά 

ολόκληρη τη σχολική κοινότητα στο πνεύμα των γιορτών. 

Οι μαθητές τραγούδησαν, παρουσίασαν θεατρικά και χόρεψαν σε μια επιλογή 
από κλασικά χριστουγεννιάτικα κάλαντα, τραγούδια και ιστορίες, που παρουσιά-
στηκαν στα αγγλικά, γαλλικά και ελληνικά.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν ο Πρόεδρος της ΕΚΜΜ Δρ. Γεώργιος Τσούκας, 
ο Γενικός Διευθυντής του σχολείου Χρήστος Αδαμόπουλος και πλήθος γονέων, 
στο κατάμεστο γυμναστήριο του παραρτήματος. 

Η ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΓΙΟΡΤΗ
του παραρτήματος V του σχολείου «Σωκράτης-Δημοσθένης»

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ!


